
Музей історії Гельмязівської школи 

Музей було урочисто відкрито у листопаді 2010 року в день святкування 250-
річчя освіти в Гельмязові (перша в селі церковно-приходська школа була відкрита 
при Успенській церкві в 1760 році). На відкритті були присутні представники 
районного відділу освіти, вчителі, відомі випускники школи, а також журналісти 
обласного телеканалу «Рось». Інтерв’ю з директором, церемонію відкриття музею 
школи та святковий концерт, присвячений святкуванню 250-річчя школи був 
показаний по обласному телебаченню в програмі «Відкритий урок». 

Основу музею складають матеріали, зібрані відомим краєзнавцем Павлом 
Терентійовичем Германом, який був творцем Гельмязівського краєзнавчого 
музею та брав участь у створенні багатотомної «Історії міст і сіл Української 
РСР», написавши для неї статтю про Гельмязів. Великий внесок по збору 
матеріалів зробила свого часу вчитель історії Єщенко Надія Григорівна. Багато 
зусиль до музею доклав і директор школи Денисенко Олександр Віталійович. 
Допомогу в оформленні музею та збору матеріалів надав також завідуючий 
краєзнавчим музеєм Гельмязова Черненко Сергій Володимирович. Експозиція 
музею і сьогодні поповнюється завдяки зусиллям учителів та учнів. 

У музеї представлено стенди та експозиції з інформацією про освіту села, перші 
школи та шлях, який вони пройшли до реорганізації в сучасну загальноосвітню 
школу. Тут же розміщено багато фотографій: будівлі шкіл, портрети перших 
вчителів, педагогів-фронтовиків, а також директорів, які керували школою в 
різний час. Частина стендів присвячена відомим випускникам та кращим 
вчителям школи. Музей прикрашають також стенди, виготовлені випускниками 
минулих років, які на згадку про свій випуск виготовляють їх самі. 

У експозиції музею представлені підручники та інші речі, якими користувалися 
учні в минулому; сувеніри, книги, подаровані авторами-випускниками; альбоми з 
описами історії школи, виготовлені учнями; фотографії зустрічей випускників; 
спортивні нагороди, які вибороли учні школи; грамоти та дипломи, якими 
нагороджувався педагогічний колектив. 

Учителі та учні школи залюбки приходять до музею, тут проводяться навчальні 
екскурсії, заняття гуртка «Юний краєзнавець», який функціонує у школі, а також 
уроки історії, присвячені історії нашого краю. 

  



  



 


